

文明“微治理”，守护身边“小安全”

整治“空中线缆”，让居民环境更美观；拆除“墙面铆钉”，让居民出行更安全；拆除“霸位地锁”，设立“外卖停车专区”，让居民停车更规范……今年以来，常州天宁区兰陵街道全面启动城市治理微项目，开通公众上报通道，邀请居民“当城管”，督促物业一管到底，从一件件、一桩桩居民身边的小事做起，用小切口的安全治理提升群众文明创建获得感。

周鹏 葛小林



► 城管队员拆除地钉
通讯员供图

随着经济社会快速发展，城市公共基础设施日臻完善，综合服务功能逐步增强，在带给居民便利生活的同时，纵横交错、飞檐走壁的“空中线缆”不仅影响环境美观，也带来不小的消防隐患。兰陵街道开展空中线缆专项整治行动，全面排查空中线缆情况，结合老旧小区改造、农贸市场更新等分级分类推进整治，针对辖区交界处、城中村等薄弱环节一事一议。

“在夏凉路、浦前西路、茶山村委徐家村等重点地区，我们对暂不具备入地埋设条件的线缆进行规范捆束，对废弃线缆进行抽离，确保线缆安全美观整齐。”兰陵街道综合行政执法局执法中队负责人介绍。

截至今年7月，该行动共捆束清理空中线缆5000余米，切实守护群众出行“顶上安全”。家住浦前西路附近的居民张杏娣亲眼见

证了这些变化：“我经常要经过这里去买菜，之前上面的线都是荡下来的，看着让人担心；最近整理过之后看着清爽多了，走过去也安心。”

让89岁的徐奶奶最欣慰的是拔除了路面、墙面上的各种“铆钉”隐患。今年3月，徐奶奶从地铁站出来，一不小心被地上的钉子绊了一下，差点摔了一跤。“像这样的钉子，要是真的把老人绊倒了可不得了！”徐奶奶的家人连忙在街道微信公众号“兰陵智理”上将此情况进行反映。

“2月份收到2起，3月份又收到2起。”兰陵街道综合行政执法局案件受理平台工作人员清晰记得，得益于“兰陵智理”这一智慧后台，“铆钉”这一影响居民出行安全的问题立即得到高度重视。街道主动借助大数据分析优势，找到市民反映集中的建筑物立面和路面废弃钉子。“在近三个月时间

里，我们共排查37条主次干道和背街小巷，拆除钉子2000余处。如今，已基本收不到这样的问题反映了。”

与此同时，兰陵街道综合行政执法局对商区周边环境也进行了整治。九洲新世界周边是一个热闹而繁忙的商圈，以往一些商铺会在门前安装地锁，违规占用公共停车位；外卖小哥的电瓶车甚至会挤占道路，影响车辆通行。

针对私设地锁，兰陵街道安排城管队员发放告知书，在醒目位置设置友情提醒并加派人员开展巡查，发动周边商户自觉配合拆除霸位地锁的工作，在拆除120余处地锁的基础上还对停车位进行规范化管理。同时，在九洲新世界东侧划出专门的“外卖停车专区”，预计可供200辆外卖电瓶车同时停放，既方便外卖小哥的停车，也最大程度为市民提供更好的停车秩序与安全。

为关闭网贷，女子被骗30余万元

近日，常州的王女士（化姓）接到一个电话，被告知自己开通了一项网贷业务。为了关掉该项业务，王女士被骗了30余万元。

现代快报记者从常州高新区警方获悉，近日，王女士接到一个陌生电话，对方自称是某购物平台的客服，称王女士开通了一个网贷，可能是之前在帮朋友砍价时不小心泄露了信息，如果不关闭，每月都要还钱。

被对方一通忽悠，王女士信以为真，按照对方的指示下载“ZOOM”App并开启了屏幕共享。对方通过屏幕共享将王女士

手机银行App中几张银行卡的“借贷信息”一一清除，又给了王女士一个“中国银监”的网址，王女士登录后查看了一下，发现“贷款信息”确实被清除了，这让王女士对对方更加信服。但她没想到的是，对方通过屏幕共享得到了自己的银行账户信息，并分四次将卡上30余万元全部转走，还让王女士下载网贷App，哄骗她只要按要求操作，就将转走的钱还给她。

王女士这才想到以前接受过的反诈宣传，反应过来自己是被骗了，赶紧向新桥派出所报了警。目前，案件正在侦办中。 袁梦来 葛小林

刮了价值600元的彩票竟“逃单”

近日，常州一男子钱某囊中羞涩，却想买彩票试试运气。没想到，在彩票店刮了价值600元的彩票，一分钱都没中，乘机逃跑“逃单”。

现代快报记者从常州市公安局新北分局获悉，近日，三井派出所接到辖区群众报警称一男子在彩票店刮了价值600元的彩票后没有付钱，撒腿跑掉了。接警后，民警迅速前往现场了解具体情况，通过查看现场及周边视频监控，结合走访排查、循线追踪，最终确定了嫌疑人的身份，并将其抓获归案。

据嫌疑人钱某交代，他一直没有工作，生活很拮据，之前看到电视上有人中奖百万，觉得自己也能成为“百万富翁”，于是萌生了想靠买彩票发财的念头。但因为身上没钱，钱某便心生一计，让老板先出彩票，等自己刮中了奖再付款，中不了奖就“逃单”。

有了该想法后，钱某便在报警人的彩票店实行他的“暴富梦”，结果600元彩票刮下来，都没有中到什么大奖，彩票店老板要求其支付费用时，他就逃跑了。

目前，该案件正在进一步办理中。 李文霞 葛小林

中国羽毛球公开赛常州开打 244位世界羽坛高手“龙城论剑”

“

9月5日上午9时，2023威克多·中国羽毛球公开赛将在常州奥体中心体育馆拉开帷幕。现代快报记者从赛事组了解到，共有23个国家和地区的244名运动员报名参赛。赛事共设男、女单打，男、女双打和混合双打五个单项，中国羽毛球队共37人参赛，包括石宇奇、李诗沣、陈雨菲等多位名将。外籍选手中，奥运冠军、丹麦选手安赛龙，世锦赛冠军山口茜以及本赛季已经在世界羽联世界巡回赛中7次登顶的韩国选手安洗莹参赛。

杨苏君 宋体佳

244位羽坛高手齐聚常州

世界羽联世界巡回赛超级1000级别赛事全年共设4站，中国羽毛球公开赛隶属其中。根据世界羽联对于参赛选手的要求，单打项目排名世界前15、双打项目排名世界前10的选手必须参赛，比赛成绩将计入世界羽联积分和2024年巴黎奥运会参赛资格积分。本次赛事共设置男子单打、女子单打、男子双打、女子双打和混合双打五个单项，赛事不设置资格赛，每个单项的正赛拥有32个席位，并设置8个种子选手席位。中国羽毛球队本次共有37人出征常州，包括石宇奇、李诗沣、陈雨菲等多位名将。

除了精英尽出的中国羽毛球队之外，其他国家和地区的顶尖选手同样选择前来常州争夺这一站超级1000赛事，本次共有23个国

家和地区的244名运动员参赛。包括奥运冠军、丹麦选手安赛龙以及本赛季已经在世界羽联世界巡回赛中7次登顶的韩国“天才少女”安洗莹。

在上午9时开场的首轮比赛中，中国选手取得“开门红”，混双组合郑思维/黄雅琼以2比0战胜德国组合拉姆斯弗斯/伊莎贝尔，女单选手韩悦以2比0战胜泰国的李美妙。

羽毛球运动爱好者超20万

在众多体育项目中，羽毛球是最受常州市民欢迎的运动项目之一。目前，常州共有羽毛球俱乐部超90家、羽毛球运动爱好者超20万人，先后走出了卢兰、蒋燕皎、沈烨3位羽毛球世界冠军。据了解，常州羽毛球运动爱好者超20万，在众多体育项目中，羽毛球是最受常州市民欢迎的运动项目之一。

从2008年起，常州连续十年承办了中国羽毛球大师赛，并于2018和2019年提档升级为中国公开赛，创造了国际单项体育组织赛事在国内同一城市连续举办的纪录。伴随着顶级羽毛球赛事的连续举办，越来越多的常州市民开始接触这项运动。目前常州本土一级及以上的注册裁判员有38位，其中更是有许多人都出任过一流国际赛事的裁判、司线工作。本次中国羽毛球公开赛，常州的卞碧莲、薛鹏博、刘娴等7人入选成为司线员，为比赛保驾护航。

据了解，常州羽毛球运动氛围浓厚，已多年承办该项赛事。舒适的城市环境、专业的场地及周到服务，在中国国家羽毛球队中圈粉无数。比赛前夕，世界冠军石宇奇和队友陆光祖在紧张的备赛之余，特地抽出时间前往红梅公园，与常州市民切磋球技。



守护生命 “救”在身边

近日，常州交警支队会同急救中心组织开展交通事故现场急救培训。据悉，本次培训邀请市急救中心专业老师，围绕“心肺复苏和体外除颤仪使用”“昏迷患者现场急救”和“危重创伤患者现场急救”等课题，采取理论授课、实操训练和综合考核等方式进行，丰富了民警急救知识，提升了急救能力。

焦荆 葛小林/文
通讯员供图

男孩玩耍被卡手指，金坛消防及时解困

9月1日晚上7点多，金坛凤凰城西门有小孩手指被自行车链条卡住。接到报警后，南环路消防救援站立即赶赴现场处置。

据家长描述，孩子独自玩耍，不慎将手指卡入了共享单车的链条里，家长得知后尝试取出未果，立即报警求助

消防救援人员10分钟后到达现场。经初步检查，小男孩左手手

指被自行车链条卡住，无法取出，情况紧急，随即开展救援。仔细观察后，消防员使用工具大力剪断链条，小男孩手指得以脱困。救援结束，孩子被送往医院进一步检查。

消防提醒：小孩独自玩耍，家长一定要做好看护，时刻关注孩子安全。

通讯员 潘建军

拍卖公告

我公司于2023年9月13日下午2:30在现代传媒中心3号楼1501室举行青洋花苑29幢101号3层临街店面房3年租赁使用权(详情备案),有意向竞买人可持有效证件至我公司办理竞买登记手续并缴纳保证金(详情备案),截止时间为9月12日下午4时(以到账为准)。电话:85315128。

江苏正德拍卖有限公司
2023年9月6日